

K I V O N A T

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. október 27-én 16 órakor megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

182/2010.(X.27.) határozat:

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vincent Auditor Kft. által 2010. augusztus 31-én kelt belső ellenőri jelentésben található - alábbiakban részletezett - javaslatokra vonatkozóan a Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Kft. ügyvezetője részére kötelezettségként előírja az ellenőrzési jelentés kézhezvételétől számított 10 munkanapon belül intézkedési terv elkészítését, benyújtását és az elfogadott intézkedési terv végrehajtását, nyomon követését, valamint a határidő leteltét követően az intézkedésben foglaltak végrehajtásáról szóló beszámolást a Képviselő-testület felé.

Javaslatok:

1. Javasolja az ellenőrzés a társasági szerződés kiegészítését a könyvvizsgálóra vonatkozó szabályokkal.
2. Javasolja az ellenőrzés, hogy a társasági szerződés rendelkezzen úgy: az adózott nyereséget nem osztják fel a tagok között.
3. Javasolja az ellenőrzés, hogy az SzMSz-ben konkrétan határozzák meg a munkaköröket, az ahhoz tartozó feladatokat. Az SzMSz-ben nevezik meg a számviteli feladatokat ellátó külső vállalkozást, továbbá nevezik meg a Kft részéről a kapcsolattartó felelős személyt.
4. Javasolja az ellenőrzés, hogy a Kft a 64/2008. (III. 28.) Kormányrendelet szerint járjon el a közszolgáltatási díj meghatározásánál, ennek megalapozásaként készítsen önköltség-számítási szabályzatot.
5. Javasolja az ellenőrzés, hogy az állandó költségek nagy hányada miatt – a tulajdonos önkormányzatok segítségével - törekedjenek arra, hogy a szolgáltatás mennyisége a 2009. évi volumen alá ne csökkenjen, mert a további csökkenés következménye veszteség lehet.

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a taggyűlés előtt Tura Város Önkormányzat álláspontját képviselje.

Határidő: ellenőrzési jelentés kézhezvételétől számított 10 munkanapon belül

Felelős: a Kft. ügyvezetője

Kmf.

Szendrei Ferenc sk.
polgármester

Dolányi Róbertné sk.
jegyző